

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
12.09.2013

## ЛУКОЙЛ НАЧАЛ РАЗВЕДОЧНОЕ БУРЕНИЕ НА ШЕЛЬФЕ СЬЕРРА-ЛЕОНЕ

Сегодня Президент Республики Сьерра-Леоне Эрнест Бай Корума, заместитель министра иностранных дел РФ Геннадий Гатилов и Президент «ЛУКОЙЛ Оверсиз» Андрей Кузьев приняли участие в торжественной церемонии начала буровой программы ЛУКОЙЛа на морском блоке SL-5-11.

Церемония прошла на морской буровой платформе Eirik Raude, которая приступила к бурению разведочной скважины на структуре Саванна. Проектная глубина скважины - более 4,7 тыс. м, глубина воды в точке бурения – свыше 2 тыс. м.

Eirik Raude – крупнейшая в мире самоходная морская буровая платформа 5-го поколения. Ее высота – 122 м, длина – 119 м, ширина – 85 м, водоизмещение – 52,5 тыс. тонн, скорость – 7 узлов, экипаж – 120 человек.

В июле 2011 года ЛУКОЙЛ Оверсиз, оператор зарубежных проектов ЛУКОЙЛа, стал участником СРП по разведке и разработке блока SL-5-11 в качестве оператора с долей 49%. В проекте также участвуют нигерийская Oranto (30%) и PanAtlantic (21%).

Блок SL-5-11 площадью 4022 кв. км расположен на шельфе и континентальном склоне Атлантического океана на глубине моря от 100 до 3300 м. На блоке выполнены сейсмические исследования 2D и 3D на площади 1500 кв. км, выявившие несколько перспективных структур. Блок приурочен к геологическому бассейну «Сьерра-Леоне – Либерия», в котором в последние годы сделано несколько нефтегазовых открытий.

По проекту подписан типовой контракт на разведку и разработку блока со сроком действия 30 лет. Программа геологоразведочных работ предусматривает переинтерпретацию ранее полученной сеймики, электроразведку и бурение одной поисково-разведочной скважины.

Текущий этап геологоразведочных работ продлится до 31 декабря 2013 года. Содержание следующего этапа геологоразведки будет зависеть от результатов разведочного бурения.